

20支球队将上演为期8天的巅峰角逐 全国“村BA”11月17日在晋江举行

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从晋江市农业农村局获悉,大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动将于11月17日至24日在晋江举行,届时,来自全国各省(自治区、直辖市)的19支“村BA”冠军球队及1支晋江东道主队将齐聚晋江,上演巅峰角逐。

据悉,20支参赛球队中,北京、河北、山西、辽宁、上海、江苏、浙江、河南、湖北、湖南、广东、广西、海南、重庆、四川、贵州、甘肃、宁夏等地区各派1支代表队,福建队派2支代表队。

赛事主赛场为英林镇东埔村篮球场,分赛场为永和镇西坑村篮球场。另外,主办方还设置了晋江市体育中心主会场、晋江市第二体育中心2号馆两个室内备用场地。

本次开幕式文艺演出由晋江本土团队策划配合,以“闽南元素、活力动感”为主题,采用本地演出团队,呈现富有闽南特色、感染力十足的节目。

本次赛事为五人制篮球项目,以乡镇或村为单位组队。赛制分为小组赛和总决赛两个阶段。其中,小组赛各小组抽签后,先进行分组循环赛,后进行交叉淘汰赛。各小组赛的前2名,进入第二阶段比赛;总决赛各小组晋级的8支代表队抽签排位后,进行淘汰赛,败者队须进行排位赛。

本次比赛中,总决赛的1-8名球队将获得奖励(奖品待定)。比赛还有体育道德风尚、优秀组织、最佳赛区、人气球队等集体奖项,以及总决赛MVP(最有价值球员)、得分王、助攻王、三分王和篮板王等个人奖项。

在比赛期间,除了篮球赛事,还将同时开展一系列农民群众可感可及的各类活动,包括聚焦“村BA”与乡村文化融合发展的“村谈”活动,农野市集、土特产展销、民间艺术文化展、乡村歌舞展演、特色民族时装村秀、乡村美食嘉年华、“村BA”家宴等“村集”活动,传承农耕文化的“农夫趣味运动会”和展示闽台地区博饼文化的“乡村趣味博饼”活动等一系列具有农耕之趣、民俗之乐、“村趣”活动,以及体育器材捐赠、知名篮球运动员与乡村青少年交流等服务群众的“公益助农·送体育下乡”活动等。

记者了解到,大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动,是农业农村部“大地流彩—全国乡村文化振兴在行动”的系列活动之一,旨在丰富农民精神文化生活,加强农村精神文明建设,提高农民健康水平和幸福指数,展示新时代农民的自信与活力,推动乡村文化繁荣,助力宜居宜业和美乡村建设,赋能农业农村深度融合,有力推动乡村全面振兴,加快建设农业强国。

本次活动由中国农民体育协会、中华全国体育总会群体部、福建省农业农村厅、福建省体育局、泉州市人民政府主办。福建省农业广播电视学校、福建省农民体育协会、泉州市农业农村局、泉州市体育局、晋江市人民政府承办。

超三张家港赛区落幕 吴崇棋拿下全场最高分



吴崇棋在比赛中持球突破。图片来自超三联赛官微

本报讯(记者 李诗怡)近日,2024赛季超三联赛张家港赛区在金茂览秀城落下帷幕。比赛中,晋江籍球员吴崇棋所在的重庆黔江峡谷城获得2胜2负的小组赛成绩,未能更进一步。

首个比赛日,重庆黔江峡谷城取得1胜1负。在剩下的两场小组赛中,重庆黔江峡谷城先是以21:6大比分战胜湖北江鲜,后以13:17不敌广东生涯。根据规则,重庆黔江峡谷城排名小组赛第三,无缘八强。

不过,吴崇棋的表现依然可圈可点。在重庆黔江峡谷城和湖北江鲜的比赛中,吴崇棋手感火热,拿到全场最高分8分。其中,他的1分球命中率百分之百,三次出手两分球并成功命中两记。此外,对阵广东生涯时,吴崇棋再度拿下全场最高分,有7分5个篮板入账。

本次张家港赛区,上海久事以21:19力克上海横沙普民,获得冠军。广东生涯获得第三名。

据了解,2024赛季超三联赛下一站大区赛将于9月15日—16日在贵州习酒赛区和无锡文旅惠山赛区同时进行。



在上一届“村BA”东南赛中,福建池店队与安徽西泉队在永和镇西坑竖文化广场展开角逐(资料图)。本报记者 秦越 摄

KPL 夏季赛决赛战队出炉 成都AG超玩会、苏州KSG会师晋江

本报讯(记者 李诗怡)近日,2024年KPL(王者荣耀职业联赛)夏季赛总决赛的两支参赛战队尘埃落定,成都AG超玩会和苏州KSG会师晋江。双方将于9月15日在晋江市第二体育中心展开激烈对决,为争夺银龙杯的至高荣耀而战。

8日晚,2024年KPL夏季赛败者组决赛举行,成都AG超玩会以4:1力克济南RW侠,挺进总决赛。此前,在胜者组决赛中,苏州KSG以4:3险胜成都AG超玩会,率先锁定总决赛席位。

据悉,这是AG队史第十次打进总决赛,他们也成为KPL联盟中第三支十进总决赛的战队。在前九次总决赛中,AG已斩获两次冠军。而苏州KSG作为KPL的新锐力量,本赛季凭借卓越的团队协作与选手的出色发挥,首次闯入总决赛,展现出强大的竞争力。

目前,本场比赛门票已全部售罄。万众瞩目之下,究竟是苏州KSG能创造历史,成为KPL的新科冠军,还是成都AG超玩会能弥补春季赛的遗憾,夺得第三座冠军奖杯?让我们共同期待这场巅峰对决!

此次比赛不仅是电竞迷的狂欢节,也是领略晋江独特文化与风情的绝佳契机。比赛当天,场馆周边将设立特色市集,观众可品尝石花膏、面线糊、牛肉羹、土笋冻等晋江地道美食,同时体验掌中木偶、簪花等非物质文化遗产的魅力。现场更有创意打卡点、竞技文创产品等,让大家的电竞之旅更加丰富多彩。

若无法亲临现场,也不必遗憾。比赛当天,主办方将在五店市传统街区的状元戏台设置第二观赛现场,通过直播呈现总决赛盛况,并设有互动环节,让更多电竞爱好者共享这份激情与欢乐。



2024年KPL王者荣耀职业联赛夏季赛总决赛,成都AG超玩会 VS 苏州KSG

爱拼为赢 该我上场

9月15日 18:00 泉州晋江第二体育中心



扫码购票

CBA 季前赛晋江赛区门票开售 球迷可通过“猫眼”小程序和App实名购票

本报讯(记者 李诗怡)2024—2025赛季CBA联赛“晋文坊杯”季前赛(晋江赛区)将于9月20日至22日在祖厝体育馆激情上演,共有福建浔兴、广东宏远、广州龙狮、天津荣钢四支球队带来六场激烈对决。目前,赛事门票已全面开售。

昨日19:00,本次CBA季前赛(晋江赛区)的门票正式发售,球迷可通过“猫眼”小程序或App进行实名购票,享受便捷的购票体验。

入场时,观众需携带购票时登记的身份信息,通过扫描验证入场。

为满足球迷的不同需求,本次比赛的门票类型丰富。其中,特等座下午场128元,晚上场168元,单日联票238元,三日联票488元;一等座下午场80元,晚上场100元,单日联票138元,三日联票288元;二等座更加亲民,下午场30元,晚上场50元,单日

联票80元,三日联票188元。

本次比赛亮点纷呈。根据安排,9月20日,广东宏远于16:00对阵广州龙狮,福建浔兴于19:30对阵天津荣钢;9月21日,天津荣钢于16:00对阵广东宏远,广州龙狮于19:30对阵福建浔兴;9月22日,广州龙狮于16:00对阵天津荣钢,广东宏远于19:30对阵福建浔兴。

届时,福建浔兴队的陈林坚、邹

阳、黎伊扬等人气球员将悉数登场,同时,郭艾伦、胡明轩、徐杰等明星球员也有望亮相祖厝体育馆,为球迷们呈现一场精彩的篮球盛宴。

据悉,季前赛是CBA每个赛季开始前的一项重要比赛,其目的是让球队在联赛正式开始前进行一定程度的磨合和调整,同时,也是各队新秀球员及新进外援展示实力的重要舞台。

辛纳首夺美网男单冠军



新华社纽约9月8日电 2024年美国网球公开赛男单决赛8日进行,世界排名第一的意大利名将辛纳3:0击败美国选手弗里茨,职业生涯首次问鼎美网男单冠军。

首盘比赛,弗里茨状态不佳,多次错失机会,以3:6告负。第二盘,两人一路战至4:4,辛纳保发后在第10局成功破发,以6:4再下一盘。第三盘,弗里茨找回状态一度以5:3领先,但辛纳扛住压力,连赢4局,以7:5获得最终胜利。

辛纳今年在澳网和美网夺得冠军,创造了职业生涯个人最佳赛季。“从澳网开始,我本赛季取得了很重要的胜利。(澳网)那次很好的表现给了我很多信心,我从未停止努力,我知道自己还可以继续提高,就像今天的比赛这样。”

本届美网开赛前不久,辛纳因今年两度在兴奋剂检测中被测出违禁物质氯唑仑阳性而陷入兴奋剂风波,尽管相关机构裁定他在该案中“不承担任何过错或疏忽责任”,但该事件仍在网坛引起了广泛而激烈的讨论。

“这个冠军对我来说意义非凡。”辛纳在夺冠后说,“那件事(调查)一直并且现在仍然萦绕在我的心头。它并没有消失,但当我上场时,我尽力以最好的方式处理这种情况。我对我处理这件事的方式感到满意。我很高兴能拿到冠军。”

中俄百名车手完成 “友谊之路2.0” 远东国际摩托车拉力赛

新华社符拉迪沃斯托克9月8日电 由“俄罗斯-中国摩托车联盟”倡议组织的“友谊之路2.0”远东国际摩托车拉力赛8日在俄罗斯符拉迪沃斯托克市结束。

来自中国 and 俄罗斯的约100名摩托车手参加了活动。中国万里骑士摩托车俱乐部派出了20名车手参加,来自莫斯科、圣彼得堡、符拉迪沃斯托克等地多个俄罗斯摩托车俱乐部的约80名代表参赛。车队沿着黑河-布拉戈维申斯克-哈巴罗夫斯克-符拉迪沃斯托克的公路行驶,总赛程超过3500公里。

本次拉力赛是中俄文化年系列活动之一,于9月3日在中国黑河启动,旨在促进两国摩托车手之间的友谊与合作。

中国万里骑士俱乐部创始人于子竖在拉力赛收官仪式上说:“希望未来有更多的俄方车友能去中国骑行,也希望有更多的中国车友爱好者走出国门,大家一同感受天下一家的氛围。”

国足主帅伊万科维奇: 尽快恢复状态、走出低谷

新华社大连9月9日电 2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第二轮中国队对阵沙特阿拉伯队的比赛将于10日进行。在9日的赛前新闻发布会上,国足主帅伊万科维奇表示,球队将尽快恢复状态,走出低谷,希望用一场精彩的比赛回报球迷。

伊万科维奇说:“上一场比赛大比分失利,在足球比赛中确实不常见,我们将尽快恢复状态,走出低谷,迎接后面的比赛。18强赛抽签的时候我就知道这个组很难踢,前三个对手都是世界杯常客,我们要打起精神,巴林队和印度尼西亚队的实力都不容小觑,我们绝不能放松。希望用一场精彩的比赛回报球迷。”

伊万科维奇曾在西亚执教,这能否给国足带来帮助?他表示:“现在视频平台如此火爆,所有比赛都可以看到,球队之间没有秘密,关键是球员在场上发挥和应对。沙特队非常有经验,经常参加世界杯,上一届世界杯还击败过最后的冠军阿根廷队。此外,最近两年沙特足球联赛投入很大,对他们的国家队也有很大帮助。”

沙特队主教练曼奇尼认为:“虽然输掉了(对日本队的)比赛,但中国队仍然是一支很好的球队。预计他们明天会上一场比赛表现得更好,我们必须抓住机会,利用所有机会来取得3分。”

曼奇尼还表示,沙特队在备战中进行了得分强化训练,“在一场比赛中扩大优势是很重要的,我们在上一场比赛中浪费了五六次进球机会,本场比赛将增强得分能力。”